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ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA, EM 14 DE ABRIL DE 2015, PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

 

A hora regimental do décimo quarto dia do mês de abril do ano de dois 

mil e quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 

Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 11ª Sessão Ordinária 

realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença dos 

Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani 

Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla 

Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de 

Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 

e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente da Câmara Marcos Fábio iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao 

Vereador Miguel Pereira que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A 

seguir, o Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola 

e Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

FOI FEITA A LEITURA da Ata da 10ª Sessão Ordinária realizada em 07 de 

abril de 2015. Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Foram realizadas as leituras das correspondências 

recebidas, tais como: ofício da Excelentíssima Prefeita Municipal, em resposta 

ao Requerimento nº 039/2015 e outro solicitando a retirada do Projeto de Lei, 

mensagem justificativa nº 072/2014; ofício recebido da Liderança do PMDB e 

do Deputado Coronel Camilo, informando o recebimento da cópia da Moção nº 

014/2015. As correspondências serão arquivadas na Secretaria da Câmara e 

estarão à disposição dos Senhores Vereadores. Foi feita a leitura das mensagens 

justificativas das PROPOSITURAS RECEBIDAS: Projeto de Lei nº 

024/2015 - “Altera o artigo 1º da Lei 2746/2012 de 08 de novembro de 2012 e a 

cláusula 1ª do contrato de concessão de Direito Real de uso sobre o imóvel 

público nº 232/2012 de 08 de novembro de 2012 e dá outras providências”; 

Projeto de Lei nº 025/2015 - “Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de 

crédito adicional suplementar no orçamento e dá outras providências”. Projeto 

de Lei nº 026/2015 - “Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito 

adicional especial no orçamento e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 

027/2015 - “Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional 

suplementar no orçamento e dá outras providências”. As proposituras serão 

enviadas às Comissões para estudos e apresentação de parecer. Na sequência, foi 
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deliberado o seguinte REQUERIMENTO: Requerimento nº 049/2015 – de 

autoria dos Vereadores Marcos Augusto, que requereu o seguinte: licença não 

remunerada do cargo de Vereador, para tratar de interesse particular pelo 

período de 30 (trinta) dias, a partir do dia 15 (quinze) de abril de 2015, em 

conformidade com o inciso III do artigo 43 da Lei Orgânica do Município e 

inciso III do artigo 20 do Regimento Interno. Submetido em discussão e 

votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, 

foram deliberadas as seguintes INDICAÇÕES: Indicação nº 145/2015 – de 

autoria do Vereador João Batista: indicando à Senhora Prefeita para que, junto a 

Secretaria competente, realize a devolução da glosa dos plantões médicos da 

Santa Casa de Misericórdia de Pilar do Sul para a elaboração de exames, 

serviços laboratoriais e na ajuda do custeio dos controladores de acesso. 

Submetida em discussão, fez uso da palavra o Vereador João Batista, logo após, 

foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Indicação 

nº 146/2015 – de autoria do Vereador Luiz Brisola: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto a Secretaria competente, providencie a compra de uma 

retroescavadeira Poclain para trabalhar no aterro sanitário do nosso município. 

Submetida em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Luiz Brisola, 

Luiz Proença, Antonio Matos, João Batista, Miguel Pereira, Marcos Augusto e 

Marcos Fábio, logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Após, foram feitas as leituras das seguintes Indicações: 

Indicação nº 147/2015 – de autoria dos Vereadores Miguel Pereira, Luiz 

Brisola e Jorge Takashi: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, providencie o recapeamento ou operação tapa buraco em 

toda extensão da Estrada Vicinal Zacarias Antunes de Proença; Indicação nº 

148/2015 – de autoria do Vereador Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, entre em contato com o órgão 

responsável para que providencie o conserto do nível do acostamento em toda 

extensão da Rodovia Nestor Fogaça, até a entrada no bairro Chapadão; 

Indicação nº 149/2015 – de autoria dos Vereadores Luiz Brisola e Cristina 

Brisola: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie a colocação de iluminação pública e pavimentação asfáltica 

defronte as propriedades dos Senhores Pirajú e Alemão, da Capela do Senhor 

Bom Jesus do Pombal, do Posto de Atendimento Médico e do Grupo AMA, 

propriedades localizadas no bairro do Pombal; Indicação nº 150/2015 – de 

autoria do Vereador Luiz Brisola: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, estude a possibilidade de realizar a desapropriação de 

uma área as margens da Rodovia SP 264, para implantação de um novo parque 

industrial; Indicação nº 151/2015 – de autoria do Vereador João Batista: 
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indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, realize a 

colocação de tubos e de boca de lobo a aproximadamente 500 metros da Estrada 

Vicinal José de Almeida Rosa que vai até a antiga fazenda do Senhor Miguel 

Francisco Toledo no bairro da Boa Vista; Indicação nº 152/2015 – de autoria do 

Vereador Jorge Takashi: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, providencie a reforma da praça de lazer do Jardim Nova 

Pilar III, melhorando as condições do campinho e reforma ou troca dos 

brinquedos do parquinho. As indicações serão enviadas à Senhora Prefeita 

através de ofício. Foram feitas as leituras, discussões e votações das seguintes 

MOÇÕES: Moção nº 017/2015 – de autoria do Vereador Luiz Brisola: Moção 

de Pesar em razão do falecimento da Senhora Maria Alice Batista, no último dia 

03 de abril, com 65 anos. Submetida em discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade de votos. Moção nº 018/2015 – de autoria dos Vereadores Luiz 

Brisola, Jorge Takashi e Karla Pagianotto: Moção de Pesar em razão do 

falecimento da Senhora Maria Eugênia, no último dia 09 de abril, com 99 anos. 

Submetida em discussão, fez uso da palavra o Vereador Luiz Brisola, logo após, 

foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Moção nº 

019/2015 – de autoria dos Vereadores Miguel Pereira, Antonio Matos, Cristina 

Brisola, Giovani Paiotti, Jorge Takashi, Karla Pagianotto, Luiz Brisola, Luiz 

Proença, Marcos Augusto e Marcos Fábio: Moção de Congratulação em razão 

da ótima organização e realização da 24ª Festa em louvor da Nossa Senhora dos 

Remédios, mais conhecida como “Festa da Água Santa”. Submetida em 

discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Miguel Pereira, Luiz Brisola, 

Marcos Fábio, João Batista e Luiz Proença, logo após, foi submetida em 

votação, sendo aprovada por 9 votos favoráveis e 1 voto contrário. APÓS, a 

votação desta Moção, o Senhor Presidente sugeriu que, devido o horário 

avançado, as Moções restantes não fossem discutidas, sendo somente lidas e 

votadas, o que foi acolhido e aprovado pelos demais Vereadores.  Moção nº 

020/2015 – de autoria dos Vereadores Karla Pagianotto e Luiz Brisola: Moção 

de Congratulação ao Delegado de Polícia Civil de Pilar do Sul Dr. Milton 

Andreoli, ao 2º Sargento Comandante do 2º Batalhão da PM Osvaldo Francisco 

Pinto e ao Presidente do CONSEG Senhor Anderson Tomio Maeda pelos 

brilhantes trabalhos realizados em nossa cidade em prol a segurança de nossos 

munícipes e pelos demais serviços prestados à sociedade. Submetida em 

votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Moção nº 021/2015 – de 

autoria da Vereadora Cristina Brisola: Moção de Congratulação pela brilhante 

realização do Seminário do Pacto Nacional pela Alfabetização na Idade Certa - 

matemática, no último dia 08 de abril, na Secretaria de Educação. Submetida em 

votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Encerrada as matérias do 
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Expediente e de acordo com o Parágrafo único, do artigo 153 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal não foi disponibilizado o uso da palavra aos 

Vereadores em TRIBUNA LIVRE. O Senhor Presidente suspendeu a sessão 

por 15 (quinze) minutos para organizar a pauta da Ordem do Dia. Na sequência, 

deu-se início a discussão e deliberação das matérias que compõe a ORDEM DO 

DIA: foi feita a leitura do Requerimento de concessão de tramitação em 

Urgência Especial, de autoria de todos os Vereadores presentes, onde 

requereram que fosse submetido ao plenário em Regime de Urgência Especial, 

em Primeira e Segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 024/2015 - 

“Altera o artigo 1º da Lei 2746/2012 de 08 de novembro de 2012 e a cláusula 1ª 

do contrato de concessão de Direito Real de uso sobre o imóvel público nº 

232/2012 de 08 de novembro de 2012 e dá outras providências”. Submetido em 

discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 024/2015 - acima descrito, feita a 

leitura do respectivo parecer das comissões e submetido ao Plenário em Primeira 

discussão e Primeira votação, onde o Projeto foi APROVADO por unanimidade 

de votos em Primeiro Turno. Submetido ao Plenário em Segunda discussão e 

Segunda votação, o Projeto foi APROVADO por unanimidade de votos em 

Segundo Turno. Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 021/2015 - 

“Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação de 

Atendimento à Criança e ao Adolescente - AACA - e dá outras providências”, 

feita a leitura do parecer das comissões e submetido em discussão e votação, o 

Projeto foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 002/2015 - “Dispõe 

sobre a atualização da Lei Complementar de criação do Fundo Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências”, feita a leitura do 

parecer das comissões e submetido em Segunda discussão e Segunda votação, o 

Projeto foi APROVADO por unanimidade de votos em Segundo Turno. Foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 022/2015 - “Autoriza o Poder 

Executivo a alienar mediante doação ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 

Pilar do Sul/SP, o bem que especifica e dá outras providências”, feita a leitura 

do parecer das comissões e submetido em Primeira discussão e Primeira 

votação, o Projeto foi APROVADO por unanimidade de votos em Primeiro 

Turno. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente franqueou a palavra em EXPLICAÇÃO PESSOAL ao Vereador 

que desejasse fazer uso e assim foi procedido pelos Vereadores Luiz Proença, 

João Batista, Karla Pagianotto, Miguel Pereira, Jorge Takashi, Cristina Brisola e 

Marcos Augusto. O Senhor Presidente agradeceu ao público presente e aos 

Senhores Vereadores, e DEU POR ENCERRADA a presente Sessão. Eu, 
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____________________ Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, 

lavrei a presente Ata sob a superintendência da 1ª Secretária. 

 

Sala das Sessões, 14 de abril de 2015. 

 

 

MARCOS FÁBIO MIGUEL DOS SANTOS 

-Presidente-  

 

 

MARCOS AUGUSTO DE GÓIS VIEIRA  

-Vice-Presidente- 

 

 

CRISTINA GOMES BRISOLA VIEIRA 

-1ª Secretária- 

 

 

LUIZ ANTONIO DE PROENÇA 

-2º Secretário- 
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